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Mérték   

    Ez igen!

A Fidesz sürg?sen választ vár arra a kérdésre, hány terroristagyanús személynek adott migránskártyát
Brüsszel. Deutsch Tamás, a párt európai parlamenti képvisel?je vasárnapi budapesti sajtótájékoztatóján
arra a hírre reagált, miszerint a Budapesten elfogott szír terroristavezér, Hassan F. is kapott brüsszeli
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migránskártyát.

A politikus azt mondta, Hassan F. – aki a megalapozott gyanú szerint az Iszlám Állam egyik hóhéra volt –
menekültstátuszt kapott és keresztül-kasul utazgatott Európában, ?rizetbe vételekor és el?zetes letartóztatásba
helyezésekor pedig olyan migránskártyát találtak nála, amely a használó beazonosítására nem alkalmas.
Nyilvánvaló hazugság tehát, hogy az eddig kiadott hatvannégyezer hasonló kártya nem anonim,  nem
alkalmas készpénz felvételére, és kizárólag Görögországban lehet használni azokat – jelentette ki Deutsch
Tamás, aki hozzátette, mindez olyan id?szakban fordul el?, amikor az Európai Unió legkülönböz?bb országainak
hírszerz? és titkosszolgálati szervezetei arra figyelmeztetnek: a visszaszorított Iszlám Állam terroristái százával
igyekeznek Európába a migránsok közé vegyülve, már most is több ezer van közülük Európában és a
számuk megsokszorozódhat.

Brüsszel ennek ellenére továbbra is lelkesen osztogat több száz euróval feltöltött anonim kártyákat – hívta
fel a figyelmet az EP-képvisel?, aki kiemelte, Európa biztonsága a tét, és ez az eset is világosan
megmutatja, mi a különbség a bevándorláspárti és a bevándorlásellenes politikusok között. A
bevándorláspártiak megszámlálhatatlan nagyságrendben adnak terroristagyanús embereknek is menekültstátuszt
az EU országaiban, utána pedig – hétköznapi életük megkönnyítése érdekében – jelent?s összeggel feltöltött
kártyát is biztosítanak nekik, mindezt humanitárius kérdésnek beállítva. Ezzel szemben a bevándorlásellenesek
szerint nemet kell mondani a bevándorlásra, meg kell akadályozni, hogy terroristagyanús személyek magukat
menekültnek kiadva az EU területére érkezzenek és menekültstátuszt kapjanak, valamint azonnal le kell állítani az
anonim migránskártyák osztogatását – mondta Deutsch Tamás.

Forrás: MTI. Fotó: Kormány.hu
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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